
Z OBSAHU VYBÍRÁME
ohromné množství nemocí
Od poslední návštěvy Jima Humbla v Praze uběhlo půl roku.
S komplikacemi přiletěl opět do Prahy, aby vystoupil se svými 
spolupracovníky na veletrhu Esoterika, zúčastnil se natáčení a osobně se 
setkal s těmi, kteří se potřebovali poradit při postupech léčení pro sebe či 
své blízké, anebo poděkovat.

" Neviditelná a přece smrtelná
Cystická fibróza (CF, dříve tzv. mukoviscidóza) je dědičnou 

chorobou, která postihuje převážně soustavu dýchací a trávicí. *

CEREÁLIE
-  to nejlepší našim dětem?. . .  To sotva, samý cukr, 

extrudáty a vlákniny pomálu.

; Medicína z pupenů -  pupenoléčba
V soudobé fytoterapii se výrazně prosazuje léčení výtažky 

z pupenů nebo i jiných zárodečných tkání rostlin -  gemmoterapie.

I  : Alternativní terapie stále a znovu
„Nejsi-li ochoten změnit svůj život, není ti pomoci." 

Hippokrates. Víte, co je Alexanderova technika?

MMS -  rakovina slinivky břišní
Skutečný příběh naší čtenářky a její zkušenostech s léčbou 

maminky pomocí MMS.

Ušní a tělové očistné svíce
Pravý včelí vosk se používá na svíčky, které nevydávají 

jedovaté zplodiny, nekapou a příjemně voní. Vosk se užívá к léčivým 
obkladům. Oproti parafinu má pravý včelí vosk jednu významnou 
vlastnost -  natahuje do sebe škodliviny a těžké kovy. Právě pro tyto 
vlastnosti se začal používat к výrobě očistných svící.

Přednáška o MMS
Na veletrhu Biostyl 2012 se v sobotu 21.4.2012 

uskutečnila přednáška o MMS za účasti Jima Humbla, Andrease Kalckera 
a Leo Koehofa. Tato přednáška měla velký ohlas. Jak jinak, když byla 
o prostředku, který má velký potenciál léčit obrovské množství nemocí, 
které lidstvo sužují.

Ж , f Feng shui pro život
Chci ženicha! A peníze! Hooodně peněz!!! aneb Jak 

zabojovat proti vnitřní vyhořelosti

> 5  Lazurit (lapis lazuli)
Tento obvykle sytě modrý kámen je jedním z nejdéle 

člověkem užívaným kamenem ve šperku, kosmetice, léčitelství, ale 
i výrobě barev či pigmentů.

SRDCE a emoce, po které touží celý 
vesmír -  LÁSKA

15. květen až 14. červenec je období, kterému podle čínského pentagram u"^ 
vévodí SRDCE.
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